

# 我省首届EMBA项目教育郑大开班

## 打造高层次企管人才服务河南经济发展

□晚报记者 张竞映

本报讯 3月27日上午,郑州大学首届EMBA(高级管理人员工商管理硕士)开班,这是在我省首次开办的EMBA项目教育。省领导、全国MBA教育指导委员会主要领导、国内著名EMBA教育专家、经济学家、省教育与经济管理部门主要领导参加开学典礼暨“育商界精英,促转型发展”高层论坛。

为适应市场化改革对高层管理人才的需求,2002年国务院学位委员会首次批准国内32所高校开办EMBA教育,2009年6月又遴选32所高校授予EMBA项目举办权,郑州大学是河南省唯一一所入选的高校。这是郑州大学

继2000年率先在河南省开办MBA项目之后的又一次突破。

郑州大学校长、中科院院士申长雨介绍,郑州大学的EMBA教育,以大中型企业和政府经济管理部门中具有良好教育背景、管理经验丰富的中高层管理人员为培训对象,致力于培养系统掌握现代管理知识、适应现代企业竞争和政府经济管理部门需要的高级管理人才。郑大将把深厚的中原文化和先进的管理理念相结合,打造具有河南特色的EMBA教育品牌。

“优化经济结构,提升经济增长质量,需要有一批在全国乃至全球市场上具有竞争力的企业的支撑,更需要有一大批有见识、有魄力、

懂经营、会管理的高层次企业管理人才。”副省长徐济超在开学典礼上表示,郑州大学EMBA项目的开办,将为我省高级管理人才的培养打造一个很好的平台。他希望学员们要学好现代管理知识、提高自身修养,作为有远见卓识、有卓越能力的高素质企业家,为河南经济社会发展做好服务。

EMBA英文全称为EXECUTIVE MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION,直译为高级管理人员MBA,或高层管理工商管理硕士。由芝加哥大学管理学院首创。读EMBA的学员一般由公司推荐,利用业余时间集中上课,课程内容广泛,理论与实践平衡,实质是一种具有学位的在职培训。

### 国际性跨文化体验式教育 国际游学夏令营在河南兴起

本报讯 “游学”作为文化体验式教育,越来越多地受到欢迎和认可,尤其是青少年,参加“游学夏令营”度过一个有意义的假期,成为大多数人的选择。其中“国际游学”,以语言强化训练和开阔视野的优势,备受青睐。

据了解,以往这个时候,很多家长就开始在众多游学机构中为孩子选择国际游学营,而河南的游学机构琳琅满目,良莠不齐,且大都是些中小教育机构,知名的游学品牌报名点大都设在北京、上海等城市,报名参加很是麻烦。

今年,以游学语言培训起家的EF英孚教育与河南万成教育联合,首次在河南设立报名点。

英孚教育是游学领域的优质品牌,作为2008年北京奥运会唯一语言培训服务供应商,EF英孚有45年丰富游学经验,进驻河南,也为河南游学市场的发展和规范树立了标尺。

咨询电话:0371-87092266

网址:www.sucedu.com

报名地点:郑州市花园路国贸中心A座1706室

### 今年再招2000大学毕业生 服务社区

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,在2010年全市人力资源和社会保障工作会议上,划定了我市今年人力资源和社会保障的工作重点,并确定2010年为“人才年”,将继续把高校毕业生等各类人群的就业工作放在所有工作的首位,保证我市户籍的困难家庭的大学毕业生100%就业。实施零就业家庭专项援助计划,确保每个零就业家庭至少一人就业。今年将继续实施高校毕业生进基层计划,力争再招考2000名毕业生进社区、服务农村工作。另外,在毕业生就业见习基地建设方面,在原有基础56家单位的基础上,再新建50家基地,提供见习岗位共计8000个。

### 研招调剂服务系统开通 上线未被录取的考生可申请

□晚报记者 张竞映

本报讯 中国研究生招生信息网(http://yz.chsi.cn)昨日开通“全国硕士研究生招生调剂服务系统”,研究生考试上线却没有被所报学校录取的考生,可以在5月5日前上网调剂。

### 嵩山南路与南四环立交 昨日开工

□晚报记者 王菁 通讯员 沙莎

本报讯 3月29日上午,嵩山南路与南四环立交新建工程举行开工仪式,该立交桥设计为双向6车道,将在今年年底竣工投用。该工程总投资估算为14750.73万元。它位于郑州市城区西南,东西接郑州南四环,南接郑尧高速公路,北接嵩山路,是四环通道的重要节点,其建设对于促进缓解四环过境压力,集散郑尧高速通行车辆,完善我市路网,优化投资建设环境起着十分重要的作用。

# 我的胡辣汤不卖三种人

## 不爱国的、不孝顺的、有两个以上老婆的

□晚报记者 汪永森 董洪刚 实习生 张芬芬/文  
晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

本报讯 “虽然区分起来很困难,但是这些人在我们店吃饭,还是会羞愧的。”昨日,桐柏路与颍河路交叉口一家胡辣汤店制定的接待标准很特别,拒绝“不爱国的人、不孝敬父母的人、有两个以上老婆的人”进店消费。

“这个规定很好,我觉得小饭店把这些人挡在门外,我们吃饭才更安心,胃口也更好!”张先生说,看到小店制定这样的用餐规定,他和朋友们都很支持,但是怎么分辨食客的道德品质是否符合这样的标准,店主会不会真的舍得少挣点钱,而把某些顾客挡在门外?

对于这样的特殊规定,女店主表示这是男主人想出来的,目前他们已经执行了一个多月,来此用餐的市民不断向他们提问相似的问题,而他们在现实中并没有刻意执行这样的规定。“这三种人区别起来很难,不过他们看到这样的规定,肯定也会惭愧的。”



# 1993年前产的安宫牛黄丸一粒上万元?

## 中医专家提醒公众切莫轻信,以免上当受骗

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 一粒号称1993年之前生产的安宫牛黄丸,竟然叫价数千乃至上万元一粒。近来,在一些网站上,频频出现炒卖安宫牛黄丸的帖子,价格是目前生产的安宫牛黄丸的几十倍甚至上百倍。18年之前生产的安宫牛黄丸,真的值那么多钱么?昨日,记者采访我省中医专家得知,市面上从医院、药店等正规渠道根本无法找到1993年之前生产的安宫牛黄丸。

网上1993年前产的安宫牛黄丸叫价高达万元  
安宫牛黄丸是我国传统药物中最负盛名的急症用药。主要功用为清热开窍、豁痰解毒,是用以治疗温热病热陷心包,中风昏迷,小儿惊厥的方剂,安宫牛黄丸属于中医方剂的开窍剂,也是由北京同仁堂出品的一种名贵中成药。售价最贵的是北京同仁堂生产的安宫牛黄丸,含金箔的价格将近300元一粒,不含金箔的则售价100多元。

昨日,记者在网搜索安宫牛黄丸,随之弹出许多关于安宫牛黄丸的相关信息,价格从几百元到上万元不等。在百度某贴吧内发帖的出售人留下电话、QQ、邮箱等联系方式进行交易。“出售1993年同仁堂安宫牛黄丸6000元一粒”、“出售1982年云南腾冲制药厂生产的安宫牛黄丸,用的是北京同仁堂的古方制做”,更有一位金姓卖家叫价高达1万元一粒。

随后,记者根据某网站贴吧内留下的联系方式联系到了出售安宫牛黄丸的卖家“旋转天空”。“旋转天空”说,他出售的安宫牛黄丸肯定是犀牛角,1993年以前的安宫牛黄丸需3000元一粒。

中医专家称存市很少,买家切勿轻信

18年前产的安宫牛黄丸何以如此昂贵?我省著名中医专家、省中医院血液科主任程志说,安宫牛黄丸中含有名贵中药成分犀牛角和牛黄,其中又以犀牛角最为昂贵。“以前生产的安宫牛黄丸,使用的是犀牛角和天然牛黄”,但

是随着1993年我国实行了动物保护条例之后,野生动物犀牛的角就不能再使用了,生产厂家就改用水牛角来代替。而天然牛黄由于稀缺,不能满足需求,也逐渐改为人工牛黄代替。虽然成分类似,但是水牛角和人工牛黄,从成分和药效上,都与天然的产品存在一定差距。所以,1993年之前产的含有犀牛角成分的安宫牛黄丸就因此身价倍增。

但是,程志也指出,目前市面上的药店以及医院这些正规渠道,基本上不可能找到1993年之前生产的安宫牛黄丸。“市面销售的都是近期生产的,从理论上讲,这种药品不可能存市这么久。”至于网上出售的所谓1993年前的安宫牛黄丸,虽然不排除有是真货的可能性,但是由于买家大部分不具备鉴别能力,所以受骗上当的可能性极大。从另一个角度讲,程志怀疑这也是一种炒卖。“退一万步讲,即使这些药品有可能是真的,但是疗效也绝对没有卖家宣传的和买家相信的那么神乎其神,与高达万元的售价绝对不成比例。”

**郑州新世纪女子医院**  
河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院  
0371-67353333  
公益热线  
网址:www.zzsxj.net 咨询:139501991

**意外怀孕 轻松解除** 选择好一点 担心少一点  
德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕  
安全:不影响女性生育能力 无痛:手术只需3分钟 轻松:随治随走不影响学习和工作